

漯河交警

全力应对冰雪天气

1月24日、25日我市普降大雪,期间伴有低温天气,对我市交通安全带来很大影响。为此,市公安交警部门全警动员,强化措施,全力应对冰雪恶劣天气。

交警部门主动加强与市气象、应急管理、路政等部门的信息共享互通,第一时间获取天气变化等实时气象信息,并通过微博、微信、手机短信、广播、手机报等媒介发布交通安全提示,提醒广大车主和驾驶人注意行车安全,引导广大群众选择合理方式出行。

根据天气和市区交通路况,交警部门科学部署警力,采取定

点执勤与流动巡逻相结合的方式,增设临时执勤岗点,延长早晚高峰值班时段,最大限度地将警力、车辆投放到路面易结冰、易堵塞、易发生交通事故的桥涵、重点路段、路口,提高路面见警率、管事率,做到定人、定岗、定责,确保群众出行安全;加强路面巡逻管控力度,坚决落实好“限速、控距、亮尾”的工作措施,严防各类道路交通事故发生。

加强与道路养护和市政部门的联系,对结冰路段采取抛撒融雪剂、机械清理积雪等措施,防止因道路湿滑而出现交通拥堵和

事故;充分利用缉查布控系统,全面加强机动车缉查与路面执勤民警的协同作战,不断提升对各类交通违法行为车辆的拦截率和查处率,有效规范辖区道路通行秩序。

高速交警部门提前通过微博、户外LED、上下站口告示牌和巡逻警车喊话等方式,提醒过往司机关注天气变化,注意行车安全。

同时,加强对国省道的流动巡逻,对重点路段、路口采取定人定岗,强化指挥疏导等措施,确保辖区道路安全畅通,严防重特大道路交通事故。 杨阳

交通事故致人死亡
潜逃半年终于自首

2017年3月26日晚,杜某驾驶一辆重型厢式货车在东环路与张庄路交叉口北50米处,撞到了58岁的岳女士驾驶电动三轮车尾部,造成岳女士受重伤,送医院后经抢救无效死亡。

岳女士是村里的贫困户,家中有一个30岁的智障儿子需要她照顾。事故的发生引起了当地政府的格外关注,有关领导多次多问此事,并到岳女士家慰问。而46岁的杜某离异后再婚,家中有一个8岁的儿子,经济条件也

不好。突如其来的车祸像阴霾一样顿时笼罩了两个家庭。

车祸发生后,杜某货车投保的保险公司支付了岳女士家80万元的保险费用。此外,杜某还应承担相应的刑事责任,承担保险费之外的经济赔偿。市公安局天桥分局以涉嫌交通肇事罪依法对杜某办理了刑事拘留手续。半年来,多次传唤杜某,可他一直不愿面对现实,逃避责任,拒不到案。天桥分局于2017年5月27日将杜

某列为网上逃犯,对其追逃,并与杜某家乡项城市公安局郑郭镇派出所一直保持联系,希望尽早将杜某抓获归案。

郑郭镇派出所民警一直关注此事,对杜某的家人和主要社会关系人做了大量的思想工作,终于使杜某于2018年1月17日到郑郭镇派出所投案自首。次日,天桥分局交巡防大队民警赶赴郑郭镇将杜某带回,并羁押于市第二看守所。

李政



根据平安守护专项行动要求,日前,市公安局沙北分局组织民警慰问后周社区留守儿童及孤寡老人,分别给他们带去玩具、图书、米面油等物品。 冀永杰 摄



1月25日早上8点,召陵区人民法院组织干警在分包路段清理积雪,方便市民出行。 袁刻攀 摄

当事人拒还款 法官释法说理促和解

本报讯(记者 薛宏冰)“多亏了你们,我这案子总算办结了!”不久前,王某从源汇区人民法院执行法官手中拿到了10万元的执行款,感动不已。

2016年9月,王某和蔡某借款纠纷一案,法院判决蔡某支付王某20余万元的欠款,但蔡某对判决置之不理。2017年6月,王某申请源汇区人民法院

强制执行。经过多次沟通,该院执行法官察觉到蔡某有和解结案的意向。为此,执行法官将两当事人约至法院,希望通过调解结案。

“欠债还钱天经地义,蔡某欠你的钱,确实该还,但你也看到了他确实有困难……”执行法官边向王某讲明蔡某的实际情况,边向蔡某释明拒不履

行生效法律文书确定义务的法律后果,并告知其如果继续逃避法律责任,将采取司法拘留等强制措施。

7个多小时后,蔡某表示愿意履行判决义务,于当晚通过亲友凑齐10万元履行了部分债务,就余下欠款与王某达成执行和解协议,并于近日到法院兑付了剩余的10万元执行款。

市司法局

清扫积雪保畅通

“紧急通知,没有休息的同志抓紧时间到分包路段清扫积雪。”1月24日晚上八点半,一条信息出现在市司法局工作微信群中。

不到半小时,该局局长王新田已带领局领导班子和部分职工来到黄河路分包路段,进行紧急除雪。“发完信息不到十分钟,就有同事赶到这里。”该局办公室人员说,单位统一带

了铁锹和扫帚,还有同事自带家中的铲雪工具,及时赶来。尽管夜晚天气严寒,但大家干劲十足,至晚上十点,分包路段除雪效果已经十分明显。

执行力就是落实力。据悉,该局于25日清晨七点半集中人员,再次赶赴分包路段进行义务铲雪,给市民创造良好出行环境。

贺响洲 许乐

全市曝光20家政府挂牌督办
重大火灾隐患单位(一)

为深化重大火灾隐患整治工作,持续推进今冬明春火灾防控工作,按照全市消防安全专项行动部署,近日,市县两级政府分别对文化宫服饰广场等20家存在严重火灾隐患的单位予以挂牌督办,并向全社会予以曝光,倒逼火灾隐患整改。

源汇区文化宫服饰鞋业广场

存在隐患:未设置防排烟系统;安全出口数量不足;三层防火卷帘密封不严;消防泵房未与商场进行防火分隔;自动喷水灭火系统未设置高位水箱;一层东侧违规搭建夹芯泡沫彩钢板仓库;疏散通道被货柜占用。

舞阳县居然之家建材家具中心

存在隐患:防火巡查检查落实到位,消防主体责任未落实;自动喷水灭火系统、室内消火栓系统瘫痪;火灾自动报警系统停用;东侧出口疏散指示标志损坏。

临颍县汇鑫农产品批发市场

存在隐患:自动喷水灭火系统设置不符合标准,且未保持完好有效;火灾自动报警系统设置不符合标准,且未保持完好有效;部分消火栓被圈占、遮挡;商户内电器线路私接乱接;市场内商户违规住人留宿;未建立市场志愿消防队伍。

舒曼财富中心

存在隐患:火灾自动报警系统故障;地下室未设置应急照明灯,泵房未设置防

火门;机械排烟设施不能正常运行;封闭楼梯间的门损坏率超过20%。

召陵区帝豪娱乐城

存在隐患:二层安全出口数量不足;未安装火灾自动报警系统。

召陵区汇兴足堂

存在隐患:二层安全出口数量不足。

南之方商务宾馆

存在隐患:喷淋、消火栓系统故障,无法正常运行;安全出口数量不足;袋形走道最远疏散距离不符合要求。

菲琳快捷宾馆

存在隐患:未按照要求设置封闭楼梯间;安全出口数量不足。

三沐休闲会所

存在隐患:二层缺少一个安全出口;自动报警系统处于故障停用状态;自动喷水灭火系统不能正常使用。

临颍县中央公园小区

存在隐患:楼梯间未配置灭火器,未安装应急照明灯;部分感烟探测器故障;消火栓和喷淋泵停用;防排烟设施无法远程启动。

临颍县荷塘柳岸小区

存在隐患:部分无应急照明灯和疏散指示标志;消防水泵无法启用;火灾自动报警系统和自动喷水灭火系统停用;防排烟设施停用;部分防火门闭门器损坏。

程阳液化气站

存在隐患:消防水池、沙池设置不符合要求;未设置安全提示标志;未按要求设置室外消火栓;灭火器数量不足;办公室部分使用聚氨酯泡沫夹心彩钢板搭建。

新世纪网络网吧

存在隐患:二层安全出口数量不足;单位主体责任未落实,员工对灭火器操作不熟练;灭火器数量不足;未安装火灾自动报警系统。

市消防支队提供

